В нашем детском саду проходил уже ставший традицией уникальный **песенный** конкурс "Песенка года-2023". Девять лет подряд воспитанники детского сада как настоящие артисты поют песни из любимых мультфильмов, демонстрируя свои вокальные данные, умение держаться на сцене, обыгрывать сценический образ, постигая азы актерского мастерства и раскрывая свои таланты. Основная цель конкурса - это, конечно же, выявить талант у ребенка и способствовать дальнейшему развитию творческого потенциала, раскрепостить ребенка. Опыт показывает, что такие мероприятия - это отличный способ взаимодействия педагогов и родителей в вопросах музыкального воспитания. И не менее важно, что в период подготовки и проведения к конкурсу проходит сплочение родителей, педагогов и детей. Жюри подводило итоги по нескольким критериям: музыкальность, раскрытие сценического образа, выразительное, эмоциональное исполнение и эстетика исполнения (сценический костюм). А в нашей группе из двух участников - два победителя:

Трио: Хайбрахманов Тимур, Кабдулин Серёжа и Зарубин Дима заняли 2 место с песней " Мальчишки мы, а это значит" и Солодухина Катя с весёлой песней «Я на мамочку похожей быть хочу» 3 Место.







